

Вноситься
Кабінетом Міністрів України

М. АЗАРОВ

“ ”

2011 р.

ЗАКОН УКРАЇНИ

Про внесення змін до деяких
законодавчих актів України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про біженців та осіб,
які потребують додаткового або тимчасового захисту»

Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:

I. Внести зміни до таких законодавчих актів України:

В Кримінально процесуальному кодексі (Відомості Верховної Ради УРСР, 1961 р., № 2, ст. 15) ввести статтю 463-1 „Особливості тимчасового або екстрадиційного арешту особи, яка подала заяву про визнання її біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, особи, яка скористалась відповідно до чинного законодавства правом на оскарження рішення щодо статусу біженця та особи, яка потребує додаткового захисту», та викласти її в такій редакції:

Відповідно до вимог статті 3 Закону України „Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту” та статті 33 Конвенції „Про статус біженців” 1951 року, забороняється видача (екстрадиція) особи щодо якої застосовано тимчасовий або екстрадиційний арешт та яка подала заяву про визнання її біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, або скористалась відповідно до чинного законодавства правом на оскарження рішення щодо статусу біженця та особи, яка потребує додаткового захисту до остаточного розгляду заяви в порядку встановленому законодавством України.

Інформація про подання заяви про визнання біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту або про оскарження рішення щодо статусу біженця та особи, яка потребує додаткового захисту в Україні не надається іноземній країні яка розшукує особу у зв'язку із вчиненням нею злочину за межами України.

Центральні органи щодо видачі особи (екстрадиції) невідкладно письмово інформують УВКБ ООН про кожний випадок застосування тимчасового або екстрадиційного арешту до осіб, що зазначені в абзаці першому частини другої цієї статті.

Тимчасовий або екстрадиційний арешт припиняється і особа негайно звільняється з під арешту з моменту визнання її біженцем Україною, або УВКБ ООН відповідно до свого Статуту, або іншою державою – учасником Конвенції про статус біженців 1951 року або визнання її особою, яка потребує додаткового захисту, або якій надано тимчасовий захист в Україні.

2. У статті 466 Кримінально-процесуального кодексу України (Відомості Верховної Ради УРСР, 1961 р., № 2, ст. 15):

частину другу викласти у такій редакції:

„Особа, яку визнано біженцем Україною, або УВКБ ООН відповідно до свого Статуту, або іншою державою – учасником Конвенції про статус біженців 1951 року або визнано особою, яка потребує додаткового захисту, або якій надано тимчасовий захист в Україні не

Deleted: В Кримінально процесуальному кодексі (Відомості Верховної Ради УРСР, 1961 р., № 2, ст. 15) ввести статтю 463-1 „Особливості тимчасового або екстрадиційного арешту особи, яка подала заяву про визнання її біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, особи, яка скористалась відповідно до чинного законодавства правом на оскарження рішення щодо статусу біженця та особи, яка потребує додаткового захисту», та викласти її в такій редакції:¶ Відповідно до вимог статті 3 Закону України „Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту” та статті 33 Конвенції „Про статус біженців” 1951 року, забороняється видача (екстрадиція) особи щодо якої застосовано тимчасовий або екстрадиційний арешт та яка подала заяву про визнання її біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, або скористалась відповідно до чинного законодавства правом на оскарження рішення щодо статусу біженця та особи, яка потребує додаткового захисту до остаточного розгляду заяви в порядку встановленому законодавством України.¶ Інформація про подання заяви про визнання біженцем або особою, яка потребує

... [1]

Deleted: „Особа, яку визнано біженцем Україною, або УВКБ ООН відповідно до свого Статуту, або іншою державою – учасником Конвенції про статус біженців 1951 року або визнано особою, яка потребує додаткового захисту, або якій надано тимчасовий захист в Україні не може бути примусово повернута до країни походження, а так само видана іноземній державі, де для такої особи існує загроза стати жертвою переслідування за ознаками раси, віросповідання (релігії), національності, громадянства (підданства), приналежності до певної соціальної групи або політичних переконань, а так само видана іноземній державі, у якій для такої особи існує загроза життю, безпеці чи свободі через побоювання застосування щодо неї смертної кари або виконання вироку про смертну кару чи тортур, нелюдського або такого, що принижує гідність, видів поведіння чи покарання або примусового повернення чи видачі до країни походження чи іншої країни, де для такої особи існують зазначені загрози.¶ Інформація про визнання особи біженцем Україною, або УВКБ ООН відповідно до свого Статуту, або іншою державою – учасником

... [2]

може бути примусово повернута до країни походження, а так само видана іноземній державі, де для такої особи існує загроза стати жертвою переслідування за ознаками раси, віросповідання (релігії), національності, громадянства (підданства), приналежності до певної соціальної групи або політичних переконань, а так само видана іноземній державі, у якій для такої особи існує загроза життю, безпеці чи свободі через побоювання застосування щодо неї смертної кари або виконання вироку про смертну кару чи тортур, нелюдського або такого, що принижує гідність, видів поведінки чи покарання або примусового повернення чи видачі до країни походження чи іншої країни, де для такої особи існують зазначені загрози.

Інформація про визнання особи біженцем Україною, або УВКБ ООН відповідно до свого Статуту, або іншою державою – учасником Конвенції про статус біженців 1951 року або визнання особою, яка потребує додаткового захисту, або якій надано тимчасовий захист в Україні за жодних умов не надається іноземній країні, яка розшукує особу у зв'язку із вчиненням нею злочину за межами України."

▲ у частині третій слова "та наявності статусу біженця" виключити.

1. У статті 466 Кримінально-процесуального кодексу України (Відомості Верховної Ради УРСР, 1961 р., № 2, ст. 15):

частину другу викласти у такій редакції:

"Особа, яка подала заяву про визнання її біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, особа яка скористалась відповідно до чинного законодавства правом на оскарження рішення щодо статусу біженця та особи, яка потребує додаткового захисту до остаточного розгляду заяви в порядку встановленому законодавством України, а так само особа, яку визнано біженцем Україною, або УВКБ ООН відповідно до свого Статуту, або іншою державою – учасником Конвенції про статус біженців 1951 року або визнано особою, яка потребує додаткового захисту, або якій надано тимчасовий захист в Україні, не може бути примусово повернута до країни походження, а так само видана іноземній державі, де для такої особи існує загроза стати жертвою переслідування за ознаками раси, віросповідання (релігії), національності, громадянства (підданства), приналежності до певної соціальної групи або політичних переконань, а так само видана іноземній державі, у якій для такої особи існує загроза життю, безпеці чи свободі через побоювання застосування щодо неї смертної кари або виконання вироку про смертну кару чи тортур, нелюдського або такого, що принижує гідність, видів поведінки чи покарання або примусового повернення чи видачі до країни походження чи іншої країни, де для такої особи існують зазначені загрози."

Центральні органи щодо видачі особи (екстрадиції) невідкладно письмово інформують УВКБ ООН про кожний випадок застосування тимчасового або екстрадиційного арешту до осіб, що зазначені в абзаці першому частини другої цієї статті.

у частині третій слова "та наявності статусу біженця" виключити.

2. У Житловому кодексі Української РСР (Відомості Верховної Ради УРСР, 1983 р., додаток до № 28, ст. 573):

1) статтю 1 викласти у такій редакції:

"Стаття 1. Право на житло

Deleted: Інформація про визнання особи біженцем Україною, або УВКБ ООН відповідно до свого Статуту, або іншою державою – учасником Конвенції про статус біженців 1951 року або визнання особою, яка потребує додаткового захисту, або якій надано тимчасовий захист в Україні за жодних умов не надається іноземній країні, яка розшукує особу у зв'язку із вчиненням нею злочину за межами України."-¶

Formatted: Ukrainian

Deleted: особа яка скористалась відповідно до чинного законодавства правом на оскарження рішення щодо статусу біженця та особи, яка потребує додаткового захисту до остаточного розгляду заяви в порядку встановленому законодавством України, а так само особа, яку визнано біженцем Україною, або УВКБ ООН відповідно до свого Статуту, або іншою державою – учасником Конвенції про статус біженців 1951 року або визнано особою, яка потребує додаткового захисту, або якій надано тимчасовий захист в Україні

Deleted: Центральні органи щодо видачі особи (екстрадиції) невідкладно письмово інформують УВКБ ООН про кожний випадок застосування тимчасового або екстрадиційного арешту до осіб, що зазначені в абзаці першому частини другої цієї статті. ¶

Deleted: ¶

"Особа, яка в установленому законом порядку подала заяву про визнання її біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, а так само особа, або особ, яка потребує додаткового захисту, або якій надано тимчасовий захист, не може бути примусово повернута до країни походження, а так само видана іноземній державі, де для такої особи існує загроза стати жертвою переслідування за ознаками раси, віросповідання (релігії), національності, громадянства (підданства), приналежності до певної соціальної групи або політичних переконань, а так само видана іноземній державі, у якій для такої особи існує загроза життю, безпеці чи свободі через побоювання застосування щодо неї смертної кари або виконання вироку про смертну кару чи тортур, нелюдського або такого, що принижує гідність, видів поведінки чи покарання або примусового повернення чи видачі до країни походження чи іншої країни, де для такої ... [3]

Відповідно до Конституції України кожен має право на житло. Держава створює умови, за яких кожний громадянин України, а також іноземець та особа без громадянства, які перебувають в Україні на законних підставах, матимуть змогу побудувати житло, придбати його у власність або взяти в оренду.

Громадянам України, а також особам, визнаним в Україні біженцями або особами, які потребують додаткового захисту і які потребують соціального захисту, житло надається державою та органами місцевого самоврядування безоплатно або за доступну для них плату відповідно до закону”.

2) Частину третю статті 132¹ Житлового кодексу Української РСР викласти у такій редакції:

“Жилі приміщення з фондів житла для тимчасового проживання також надаються особам, які в установленому законом порядку подали заяву про визнання їх біженцями або особами, які потребують додаткового захисту, особи які скористалась відповідно до чинного законодавства правом на оскарження рішення щодо статусу біженця та особи, яка потребує додаткового захисту, особи визнані біженцями або особами, які потребують додаткового захисту та громадянам, які вимушені залишити жиле приміщення внаслідок його аварійного стану, стихійного лиха або з інших підстав, які загрожують стану та безпеці відповідного жилого приміщення, у порядку, встановленому законом.”;

Deleted: м

Inserted: м

Deleted: х

Inserted: х біженцями або особами, які потребують додаткового захисту та громадянам, які вимушені залишити жиле приміщення внаслідок його аварійного стану, стихійного лиха або з інших підстав, які загрожують стану та безпеці відповідного жилого приміщення, у порядку, встановленому законом.”; ¶

3. У Кодексі України про адміністративні правопорушення (Відомості Верховної Ради УРСР, 1984 р., додаток до № 51, ст. 1122):

1) частину третю статті 24 доповнити реченням такого змісту:

“Це правило не застосовується до осіб, на яких поширюється дія Закону України “Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту”;

2) частину третю статті 203 викласти в такій редакції:

“Чинність цієї статті не поширюється на випадки, коли іноземці чи особи без громадянства з наміром бути визнаними біженцями, або особами, яким надано додатковий чи тимчасовий захист незаконно перетнули державний кордон України і перебувають на території України протягом часу, необхідного для звернення до відповідного органу міграційної служби із заявою про надання їм статусу біженця, додаткового чи допоміжного захисту відповідно до Закону України “Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту”.

3) Частину третю статті 204¹ викласти в такій редакції: «Чинність цієї статті не поширюється на випадки повернення в Україну без встановлених документів громадян України, які стали жертвами злочинів, пов'язаних з торгівлею людьми, а також на випадки прибуття в Україну іноземців чи осіб без громадянства з наміром отримати притулок, бути визнаним біженцем, або особою, яка потребує додаткового чи тимчасового захисту, якщо вони в установленій законом термін звернулися до відповідних органів державної влади щодо надання їм притулку, визнання біженцями, або особами, які потребують додаткового чи тимчасового захисту.

4) У абзаці першому частини першої статті 206 слова «а також надання інших послуг» вилучити.

5) Доповнити Статтю 206 частиною другою такого змісту: Дії, передбачені частиною першою цієї статті, якщо вони вчинені відносно осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», - тягнуть за собою накладання штрафу від шести до десяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

4. В Кодексі адміністративного судочинства України (Відомості Верховної Ради України, 2005, № 35-36, ст. 446; Відомості Верховної Ради України, 2005 р., № 37, ст. 446):

1) Пункт 3 частини четвертої статті 50 доповнити словами: «за винятком осіб, на яких поширюється дія Закону «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»».

2) Частину 1 статті 58 викласти в наступній редакції: «Повноваження представників, які беруть участь в адміністративному процесі на основі договору, на здійснення представництва в суді повинні бути підтвержені довіреністю чи усною заявою довірителя із занесенням її до журналу судового засідання. Оригінали довіреностей або засвідчені підписом судді копії з них приєднуються судом до справи.»

5. У підпункті "б" пункту 9 частини першої статті 87 Бюджетного кодексу України (Відомості Верховної Ради України, 2010 р., № 50-51, ст. 572; 2011 р., № 71, ст. 2667) слова "грошова допомога біженцям" замінити словами "грошова допомога особам, яких визнано біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, або яким надано тимчасовий захист".

6. У Законі України "Про зайнятість населення" (Відомості Верховної Ради УРСР, 1991 р., № 14, ст. 170; Відомості Верховної Ради України, 1998 р., № 11-12, ст. 44; 2006 р., № 1, ст. 18; 2008 р., №№ 5-8, ст. 78; 2011 р., № 71, ст. 2667):

- 1) у частині першій статті 1 слово "громадян" замінити словами "громадян України, а також осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту» »;
- 2) у частині другій статті 1 словосполучення "громадяни України" замінити словами "громадяни України, а також особи, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту» »;
- 3) у абзаці першому частини третьої статті 1 слова "громадяни, що проживають на території держави на законних підставах" замінити словами "громадяни України, а також особи, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту» »;
- 4) в підпункті "б" частини 3 статті 1 слово "громадяни" виключити;
- 5) в підпункті "г" частини 3 статті 1 на початку пункту додати слова "громадяни України";
- 6) підпункт "ж" частини 3 статті 1 виключити;
- 7) частину 3 статті 1 доповнити частиною такого змісту:
"Іноземці та особи без громадянства, які перебувають в Україні внаслідок виконання функцій, що пов'язані із забезпеченням діяльності посольств, представництв, консульських установ іноземних держав, а також представництв міжнародних організацій в Україні, не входять до складу зайнятого населення";
- 8) у частині першій статті 2 слово "громадяни" замінити словами "громадяни України, а також особи, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту» »;
- 9) у абзаці першому частини третьої статті 2 слово "громадяни" замінити словами "громадяни України, а також особи, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту» »;
- 10) у першому реченні частини четвертої статті 2 слово "громадянам" замінити словами "громадянам України, а також особам, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту» »;
- 11) друге речення частини четвертої статті 2 викласти в такій редакції:

Deleted: 1) частину третьої статті 203 викласти у такій редакції: ¶
«Чинність цієї статті не поширюється на випадки, коли іноземці чи особи без громадянства з наміром бути визнаними в Україні біженцями або особами, які потребують додаткового захисту, незаконно перетнули державний кордон України і перебувають на території України протягом часу, необхідного для звернення без зволікань до відповідного органу міграційної служби із заявою про визнання біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, відповідно до Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»»;

2) у частині третій статті 204¹ слова «а також на випадки прибуття в Україну іноземців та осіб без громадянства з метою отримання притулку або набуття статусу біженця, якщо вони в установленні законом термін звернулися до відповідних органів державної влади щодо надання їм притулку чи статусу біженця» замінити словами «а також на іноземців та осіб без громадянства, що незаконно перетнули державний кордон України з наміром бути визнаними в Україні біженцями або особами, які потребують додаткового захисту, та без зволікань звернулись до відповідного органу міграційної служби із заявою про визнання біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту.»

Deleted: Пункт 3 частини четвертої статті 50

Deleted: y

Deleted: яким надано статус біженців або осіб, які потребують додаткового чи тимчасового захисту

“Реєстрація громадян України провадиться при пред’явленні паспорта громадяни України і трудової книжки, а в разі потреби – військового квитка, документа про освіту або документів, що їх замінюють”;

12) частину четверту статті 2 доповнити реченнями такого змісту:

“Реєстрація іноземців провадиться при пред’явленні національних паспортів, паспортних документів або посвідок на проживання в Україні. Реєстрація осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту» провадиться при пред’явленні документів, які видаються відповідно до вищезгаданого Закону”;

13) у частині п’ятій статті 2 слово “громадян” замінити словами “громадян України, а також осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»”;

14) абзац другий статті 3 викласти у такій редакції:

15) “забезпечення рівних можливостей громадянам України, а також особам, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», незалежно від раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, статі, етнічного та соціального походження, майнового стану, місця проживання, за мовними та іншими ознаками, в реалізації права на вільний вибір виду діяльності відповідно до здібностей та професійної підготовки з урахуванням особистих інтересів і суспільних потреб”;

16) у частині першій статті 5 слово “громадянам” замінити слова “громадянам України, а також особам, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»”;

17) частину першу статті 5 доповнити пунктом (є) такого змісту:

«є) особам, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»”;

18) у частині другій статті 6 після слів «осіб без громадянства» доповнити словами «та осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»”;

19) у статті 7 слова “громадян”, “громадянина”, “громадянинові”, “громадянами” замінити відповідно словами “громадян України, а також осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»”, “громадянина України, а також осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»”, “громадянину України, а також особам на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»”, “громадянами України, а також особами на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»”;

20) назву статті 8 викласти у такій редакції:

“Стаття 8. Право громадян України, осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту» на працевлаштування”;

21) у частині першій статті 8 слово “громадяни” замінити словом “громадяни України, а також особи, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»”;

22) частину другу статті 8 доповнити реченнями такого змісту:

23) “Для використання праці на умовах трудового договору осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту» роботодавцю не потрібно отримання відповідного дозволу від державної служби зайнятості.”;

24) назву статті 9 викласти у такій редакції

- “Право громадян України, а також осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту» на професійну консультацію, підготовку, перепідготовку і одержання інформації у сфері зайнятості”;
- 25) у тексті статті 9 слово “громадяни” замінити словами “громадяни України, а також особи, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»”;
 - 26) назву статті 10 викласти у такій редакції
“Право громадян України, а також осіб, яких визнано біженцями або особами, які потребують додаткового захисту на професійну діяльність за кордоном”;
 - 27) у частині першій статті 10 слово “громадяни” замінити словом “громадяни України, а також особи, яких визнано біженцями або особами, які потребують додаткового захисту””;
 - 28) назву статті 11 викласти в такій редакції:
“Стаття 11. Право громадян України, а також осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту» на соціальний захист у сфері зайнятості”;
 - 29) у частині першій статті 11 слово “громадяни” замінити словами “громадяни України, а також особи, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»”;
 - 30) у статті 12 слово громадяни замінити словами “громадяни України, а також особи, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»”;
 - 31) у частині 1 статті 13 слово “громадянами” замінити словами “громадянами України, а також особами, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»”;
 - 32) у пункті “г” пункту 2 статті 14 слово “громадян” замінити словами “громадян України, а також осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»”;
 - 33) у частинах 1 статті 18 слово “громадян” замінити словами “громадян України, а також осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»”;
 - 34) у статті 19 слова “громадян” та “громадянам” замінити словами “громадян України, а також осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»”, “громадянам України, а також особам на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»”;
 - 35) у статті 23 слова “громадяни”, “громадянин”, “громадянами” замінити словами “громадяни України, а також особи, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту””, “громадянин України, а також особи, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту””, “громадянами України, а також особами на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»”;
 - 36) у назві статті 24 слово “громадян” замінити словами “громадян України а також осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту”;
 - 37) у частині 2 статті 24 слово “громадянина” замінити словосполученням “громадянина України, а також осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту”;
 - 38) у частині 1 статті 25 слова “громадянам” замінити словосполученням “громадянам України, а також особам, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту”;

- 39) у статті 32 слова “громадяни” замінити словами “громадяни України, а також особи, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»”;
- 40) назву статті 33 після слова “громадянам України” доповнити словами “а також особам, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»”.

7. У Законі України «Про прикордонний контроль» (Відомості Верховної Ради України, 2010 р., № 6, ст.46):

1) у статті 8:

у абзаці другому частини другої слова «або статусу біженця» замінити словами «чи визнання його біженцем або особою, яка потребує додаткового або тимчасового захисту»;

абзац третій частини другої викласти в такій редакції:

«За наявності підстав гуманітарного характеру, для забезпечення захисту національних інтересів або у зв'язку з виконанням міжнародних зобов'язань іноземцю, особі без громадянства, які не відповідають одній чи кільком умовам перетинання державного кордону на в'їзд в Україну, а також іноземцям та особам без громадянства, які постійно проживають на території країни, що має спільний кордон з Україною, які масово вимушені шукати тимчасового захисту в Україні внаслідок зовнішньої агресії, іноземної окупації, громадянської війни, зіткнень на етнічній основі, природних чи техногенних катастроф або інших подій, що порушують громадський порядок у певній частині або на всій території країни походження, Голова Державної прикордонної служби України або особа, яка виконує його обов'язки дозволяє перетнути державний кордон»;

8. Статтю 12 Закону України «Про державний кордон України» (Відомості Верховної Ради України, 1992 р., № 2, ст. 5) доповнити новою частиною другою такого змісту:

«Пропуск осіб, які з наміром бути визнаними біженцями або особами, які потребують додаткового захисту, а також осіб, які постійно проживають на території країни, що має спільний кордон з Україною, масово вимушені шукати тимчасового захисту в Україні внаслідок зовнішньої агресії, іноземної окупації, громадянської війни, зіткнень на етнічній основі, природних чи техногенних катастроф або інших подій, що порушують громадський порядок у певній частині або на всій території країни походження, намагалися незаконно перетнути або незаконно перетнули державний кордон України і у яких відсутні документи на право в'їзду на територію України або такі документи є підробленими чи фальшивими, здійснюється без таких документів відповідно до положень Закону України “Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту”.».

9. У Законі України «Про Державну прикордонну службу України» (Відомості Верховної Ради України, 2003 р., № 27, ст. 208):

1) у частині першій статті 19:

пункт 12 викласти у такій редакції:

«12) Роз'яснення порядку подання заяв про визнання особи біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту та інформування про місцезнаходження органів міграційної служби особам, які на законних підставах прибули в Україну з метою бути визнаними біженцями або особами, які потребують додаткового захисту, або з метою возз'єднання сім'ї особи, яку визнано біженцем в Україні або особою, яка потребує додаткового захисту, а також організація прийняття, перекладу та передачі до органів міграційної служби вищезгаданих заяв від осіб затриманих за незаконне перетинання або спробу перетинання державного кордону з метою бути визнаним біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту в Україні; організація відібрання та переклад пояснень про відсутність або фальшивість документів, що посвідчують особу від осіб, на яких поширюється дія Закону України “Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту”;».

Deleted: ¶
1) частину четверту статті 2 доповнити реченнями третім та четвертим такого змісту: ¶
«Ресстрація іноземців провадиться при пред'явленні національних паспортів, паспортних документів або посвідок на проживання в Україні. Ресстрація біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту, провадиться при пред'явленні документів, які видаються відповідно до Закону України "Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту".» ¶
2) частину першу статті 5 доповнити новим пунктом «с» такого змісту: ¶
«с) особам, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»; ¶
3) у частині другій статті 6 після слів «осіб без громадянства» доповнити словами «та осіб, яких визнано біженцями або особами, які потребують додаткового захисту в Україні». ¶

Deleted: у

Deleted: і

Deleted: ьому

Deleted: після слів «

Deleted: ,»

Deleted: доповнити словами «

Deleted: отримати статус

Deleted: в Україні

Deleted: и

Deleted: а

Deleted: є

Deleted: ¶

Formatted: Font: 12 pt, Not Italic

Formatted: Font: 12 pt, Not Italic

Formatted: Font: 12 pt, Not Italic

Formatted: Font: 12 pt, Not Italic

Formatted: Font: 12 pt, Not Italic

Formatted: Font: 12 pt, Not Italic

Formatted: Font: 12 pt, Not Italic

Deleted: ¶

¶
відповідною метою

Inserted: відповідною метою,

Deleted:

Deleted: розгляд

забезпечення перетинання державного кордону особами, які постійно проживають на території країни, що має спільний кордон з Україною, які масово вимушені шукати тимчасового захисту в Україні внаслідок зовнішньої агресії, іноземної окупації, громадянської війни, зіткнень на етнічній основі, природних чи техногенних катастроф або інших подій, що порушують громадський порядок у певній частині або на всій території країни походження, або особами, які прибули в Україну з метою возз'єднання сім'ї особи, які в Україні надано тимчасовий захист.»

доповнити новим пунктом 13 такого змісту:

«13) здійснення пропуску через державний кордон у відповідних пунктах пропуску або звільнення з місць утримання та, передача осіб, документованих довідками про звернення за захистом в Україні відповідно до положень Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», представників органу міграційної служби, а у випадку перетинання державного кордону України дитиною, розлученою із сім'єю, яка заявляє про намір бути визнаною біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, інформування про це орган міграційної служби та орган опіки і піклування;».

У зв'язку з цим пункти 13-27 вважати відповідно пунктами 14-28;

у пункті 16 після слів «та особами без громадянства» доповнити словами «, особами, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту.»»;

2) у пункті 4 частини першої статті 20 після слів «право виїзду з України» доповнити словами: «, за виключенням осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту.»».

10. У частині другій статті 2 Закону України «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам» (Відомості Верховної Ради України, 2004 р., № 33-34, ст. 404) слова «яким надано статус біженця в Україні» замінити словами «яких визнано біженцями або особами, які потребують додаткового захисту в Україні».

11. У Законі України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» (Відомості Верховної Ради України, 1993 р., № 5, ст. 21):

1) частину другу статті 1 викласти у такій редакції:

«Іноземці та особи без громадянства, які перебувають в Україні на законних підставах, а також особи, яких визнано в Україні біженцями або особами, які потребують додаткового захисту, мають право на державну допомогу нарівні з громадянами України на умовах, передбачених цим Законом, іншими законами або міжнародними договорами України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України;»

2) частину першу статті 18¹ доповнити другим реченням такого змісту: «Правило щодо легалізації документа про народження дитини, виданого компетентними органами іноземної держави, не поширюється на іноземців, яких в Україні визнано біженцями чи особами, які потребують додаткового захисту, або яким надано тимчасовий захист.»;

3) частину першу статті 18² доповнити другим реченням такого змісту: «Правило щодо легалізації документа про народження дитини, виданого компетентними органами іноземної держави, не поширюється на іноземців, яких в Україні визнано біженцями чи особами, які потребують додаткового захисту, або яким надано тимчасовий захист.»;

12. В частині першій статті 3 Закону України «Про освіту» (Відомості Верховної Ради УРСР (ВВР), 1991 р., N 34, ст.451) слова «громадяни України» замінити словами «громадяни України, а також особи, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту.»»;

13. У Законі України «Про професійно-технічну освіту» (Відомості Верховної Ради України, 1998 р., № 32, ст. 215):

Formatted: Font: 12 pt, Not Italic

Deleted:

Deleted: про визнання особи біженцем в Україні або особою, яка потребує додаткового захисту

Deleted: у разі звернення таких осіб під час незаконного перетинання ними державного кордону України, забезпечення у разі необхідності перекладача з мови, якою особа може спілкуватися;»;

Deleted: абезпечення у строки, встановлені законом

Deleted: у

Deleted: о

Deleted: и

Deleted: яка звернулася із заявою про визнання біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту,

Deleted: ові

Deleted: ти

Deleted: а також біженцями

Deleted: які потребують додаткового захисту в Україні

Deleted: доповнити

Deleted: новим реченням другим такого змісту: «Правило щодо недопущення перетинання державного кордону України особами без дійсних документів, особами, які надали неправдиві відомості під час одержання зазначених документів, не поширюється на осіб, які вчинили ці дії з метою отримання статусу біженця чи особи, яка потребує додаткового захисту.».

Deleted: яким надано статус біженця чи особи, яка потребує додаткового захисту,

Deleted: і

Deleted: е

Deleted: ого

Deleted: у

Deleted: які є біженцями чи особами, які потребують додаткового або тимчасового захисту.»

Deleted: С

Deleted: ю

Deleted: доповнити новою частиною п'ятою такого змісту: «5. Особа, яку визнано біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, має рівне з громадянами України право на освіту.».

1) у частинах першій - третій статті 3 слова «громадянами» та «громадян» замінити відповідно словами «громадянами України, а також іноземцями та особами без громадянства, які перебувають в Україні на законних підставах» та «громадян України, іноземців та осіб без громадянства, які перебувають в Україні на законних підставах»;

2) у статті 5:

частину першу після слів «Громадяни України» доповнити словами «, а також іноземці та особи без громадянства, які перебувають в Україні на законних підставах»;

частину другу після слів «громадянами України» доповнити словами «, а також іноземцями та особами без громадянства, які перебувають в Україні на законних підставах»;

частину четверту викласти у такій редакції:

«Іноземці та особи без громадянства, які прибули в Україну з метою здобуття професійно-технічної освіти, оплачують своє навчання, якщо інше не передбачено законодавством або міжнародними договорами України»;

у частині п'ятій слово «Громадяни» замінити словами «Громадяни України, а також іноземці та особи без громадянства, які перебувають в Україні на законних підставах»;

у частині шостій слова «Громадяни» замінити словами «Громадяни України, а також іноземці та особи без громадянства, які перебувають в Україні на законних підставах»;

3) у частині першій статті 13 слово «громадян» замінити словами «громадян України, а також іноземців та осіб без громадянства, які перебувають в Україні на законних підставах»;

4) у статті 14:

у назві статті слово «громадян» замінити словами «громадян України, а також іноземців та осіб без громадянства, які перебувають в Україні на законних підставах»;

слово «громадян» замінити словами «громадян України, а також іноземців та осіб без громадянства, які перебувають в Україні на законних підставах»;

5) у статті 54 слово «громадяни» замінити словами «громадяни України, а також іноземці та особи без громадянства, які перебувають в Україні на законних підставах».

14. Частиною другою статті 80 Закону України «Про виконавче провадження» (Відомості Верховної Ради України, 1999 р., № 24, ст. 207) доповнити новим реченням другим такого змісту: «Це положення не застосовується до осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»».

15. У пункті 3 частини першої статті 1 Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття» (Відомості Верховної Ради України, 2000 р., № 22, ст. 171) слова «які постійно проживають в Україні» замінити словами «які перебувають в Україні на законних підставах».

16. Статтю 3 Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям» (Відомості Верховної Ради України, 2000 р., № 35, ст. 290) після слів "на території України" доповнити словами ", а також малозабезпечені сім'ї осіб, яких в Україні визнано біженцями або особами, які потребують додаткового захисту".

Deleted: біженців та осіб, які потребують додаткового захисту та перебувають в Україні на законних підставах

17. У Законі України «Про охорону дитинства» (Відомості Верховної Ради України, 2001 р., № 30, ст. 142):

1) у частині першій статті 1:

абзац шостий після слів «безпритульні діти» доповнити словами «, а також діти, розлучені із сім'єю»;

після абзацу сьомого доповнити новим абзацом восьмим такого змісту:

«дитина, розлучена із сім'єю, — дитина, яка прибуває чи прибула на територію України без супроводу батьків чи одного з них, діда чи баби, повнолітніх брата чи сестри або опікуна чи піклувальника, призначених відповідно до законодавства країни походження, або інших повнолітніх осіб, які до прибуття в Україну добровільно чи з огляду на звичаї країни походження взяли на себе відповідальність за виховання дитини».

У зв'язку з цим абзац восьмий вважати абзацом дев'ятим;

після абзацу десятого доповнити новим абзацом одинадцятим такого змісту:

«дитина, яка потребує додаткового захисту, – дитина, яка не є біженцем відповідно до Конвенції про статус біженців 1951 року і Протоколу щодо статусу біженців 1967 року та цього Закону, але потребує захисту, оскільки змушена була прибути в Україну або залишитися в Україні внаслідок загрози її життю, безпеці чи свободі в країні походження через побоювання застосування щодо неї смертної кари або виконання вироку про смертну кару чи тортур, нелюдського або такого, що принижує гідність, поводження чи покарання»;

після абзацу десятого доповнити новим абзацом дванадцятим такого змісту:

«дитина, яка потребує тимчасового захисту, – дитина іноземець та особа без громадянства, яка постійно проживає на території країни, що має спільний кордон з Україною, яка масово разом з іншими особами, вимушена шукати захисту в Україні внаслідок зовнішньої агресії, іноземної окупації, громадянської війни, зіткнень на етнічній основі, природних чи техногенних катастроф або інших подій, що порушують громадський порядок у певній частині або на всій території країни походження:».

У зв'язку з цим абзаци одинадцятий – п'ятнадцятий вважати відповідно абзацами тринадцятим, – сімнадцятим;

2) статтю 7 викласти в такій редакції:

«Стаття 7. Право на реєстрацію народження, ім'я та громадянство

Кожна дитина, народжена на території України, з моменту народження має право на реєстрацію її народження органами державної реєстрації актів цивільного стану незалежно від статусу її батьків чи інших законних представників дитини, їх законності перебування та характеру проживання в Україні, наявності в них паспортних документів та виконання ними умови щодо легалізації документів, необхідних для народження дитини.

Кожна дитина з моменту народження має право на ім'я, яке реєструється в порядку, встановленому законодавством.

Право дитини на набуття громадянства визначається Законом України «Про громадянство України»»;

3) статтю 31 викласти в такій редакції:

«Стаття 31. Захист дітей-біженців та дітей, які потребують додаткового або тимчасового захисту

Держава через уповноважені органи вживає необхідних заходів щодо забезпечення захисту дітей, на яких поширюється дія Закону України "Про біженців та осіб, які потребують додаткового чи тимчасового захисту"» на території України.

Органи міграційної служби сприяють розшуку батьків або інших законних представників дітей, на яких поширюється дія Закону України "Про біженців та осіб, які потребують додаткового чи тимчасового захисту"», розлучених із сім'ями, влаштуванню таких дітей у відповідні дитячі заклади або сім'ї.

Органи опіки та піклування вживають заходів щодо тимчасового влаштування у відповідні дитячі заклади або сім'ї дітей на яких поширюється дія Закону України "Про біженців та осіб, які потребують додаткового чи тимчасового захисту"», розлучених з сім'ями, встановлення опіки чи піклування над такими дітьми, сприяють таким дітям, розлученим з сім'ями, у реалізації їхніх прав.»

Deleted: дванадцятим

Deleted: шість

Deleted: -біженців та дітей, які потребують додаткового або тимчасового захисту

Deleted: -біженців та дітей, які потребують додаткового або тимчасового захисту

Deleted: -біженців та дітей, які потребують додаткового або тимчасового захисту

Deleted: -біженцям

18. В Основах законодавства України про охорону здоров'я (Відомості Верховної Ради України, 1993 р., №4, ст.19):

1) частину першу статті 11 викласти в наступній редакції: «Іноземні громадяни та особи без громадянства, які постійно проживають на території України, а також особи, на яких поширюється дія Закону України "Про біженців та осіб, які потребують додаткового чи тимчасового захисту", користуються такими ж правами і несуть такі ж обов'язки в галузі охорони здоров'я, як і громадяни України, якщо інше не передбачено міжнародними

договорами чи законодавством України.».

2) В абзаці 2 статті 25 після слова «біженців» замінити словами: «, осіб, на яких поширюється дія Закону України "Про біженців та осіб, які потребують додаткового чи тимчасового захисту"».

3) частину першу статті 33 після слів «Громадянам України» доповнити словами: « особам, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», іноземцям, особам без громадянства, які постійно проживають на території України.».

19. У Законі України «Про боротьбу із захворюванням на туберкульоз» (Відомості Верховної Ради України, 2001 р., № 49, ст. 258):

1) частину третю статті 15 після слова «біженцям,» доповнити словами «особам, які потребують додаткового або тимчасового захисту,»;

2) у статті 19:

назву статті викласти у такій редакції:

«Стаття 19. Протитуберкульозна допомога іноземцям, особам без громадянства, а також біженцям та особам, які потребують додаткового або тимчасового захисту»;

частину другу викласти у такій редакції:

«Хворі на туберкульоз із числа іноземців та осіб без громадянства, які перебувають в Україні на законних підставах, а також осіб, яким визнано, біженцями чи особами, які потребує додаткового або тимчасового захисту, мають право на медичну допомогу нарівні з громадянами України на умовах, передбачених цим Законом, іншими законами або міжнародними договорами України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України.».

20. Абзац п'ятий частини першої статті 1 Закону України «Про порядок ввезення (пересилання) в Україну, митного оформлення й оподаткування особистих речей, товарів та транспортних засобів, що ввозяться (пересилаються) громадянами на митну територію України» (Відомості Верховної Ради України, 2002 р., № 1, ст. 2) після слів «зобов'язань за договором (контрактом)» доповнити словами «або місце проживання фізичної особи на території будь-якої держави, що визнала, так у особу біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, чи надала їй притулок».

21. Статтю 11 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» (Відомості Верховної Ради України, 2005 р., № 6, ст. 147) доповнити новою частиною третьою такого змісту:

«Органи опіки та піклування є законними представниками дітей, розлучених із сім'ями, які прибули в Україну з метою бути визнаним біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, і вживають заходів для встановлення опіки чи піклування над ними, застосування інших форм влаштування таких дітей, беруть участь у процедурі визнання їх біженцями чи особами, які потребують додаткового захисту, сприяють у реалізації їх прав.».

У зв'язку з цим частини третю – п'яту вважати відповідно частинами четвертою – шостою.

22. Статтю 9 Закону України «Про державну реєстрацію актів цивільного стану» (Відомості Верховної Ради України, 2010 р., № 38, ст. 509) після частини четвертої доповнити новою частиною п'ятою такого змісту:

Deleted: a

Deleted: додати

Deleted: слова

Inserted: а «біженців» додати

Inserted: слова: «,

Deleted:

Deleted: <#>після слів «на території України,» доповнити словами: «а також особи, яких визнано біженцями або особами, які потребують додаткового захисту»;¶

Formatted: Bullets and Numbering

Deleted: «, іноземцям, особам без громадянства, які постійно проживають на території України, а також особам, яких визнано біженцями або особами, які потребують додаткового захисту»;¶

Deleted: надано статус

Deleted: я

Deleted: и

Deleted: a

Deleted: надала

Deleted: їй

Deleted: і статус

Deleted: я

Deleted: и

Deleted: отримання статусу

Deleted: я

Deleted: чи

Deleted: и

«5. Для державної реєстрації актів цивільного стану осіб, яких визнано біженцями або особами, які потребують додаткового або тимчасового захисту, подаються документи відповідно до Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»».

У зв'язку з цим частини п'яту – сьому вважати відповідно частинами шостою – восьмою.

«5. Для державної реєстрації актів цивільного стану осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту» подаються документи, встановлені частиною 1 статті 1 Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»»

Deleted: м
Deleted: надано статус
Deleted: ів
Deleted: чи
Deleted: і

23. У Законі України «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк» (Офіційний вісник України, 2011 р., № 28, ст. 1154):

1) у частині першій статті 2 слова «які на законних підставах постійно проживають на території України» замінити словами «які перебувають в Україні на законних підставах»;

2) пункт 1 частини першої статті 21 після слів «паспортів громадян України» доповнити словами «, інших паспортних документів або документів, що посвідчують визнання особи біженцем чи особою, яка потребує додаткового захисту».

24. У Законі України «Про безоплатну правову допомогу» (Офіційний вісник України, 2011 р., № 51, ст. 2009):

1) у частині першій статті 3 слова «у тому числі біженця» замінити словами «особи, на яку поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»»;

2) пункт 8 частини першої статті 14 викласти у такій редакції:

«8) особи, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», - на всі види правових послуг, передбачені частиною другою статті 13 цього Закону, до моменту прийняття рішення про визнання особи, біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, та у разі, якщо особа оскаржує рішення щодо статусу біженця або особи, яка потребує додаткового захисту»;

3) пункт 2 частини першої статті 20 після слів «віднесення її до однієї» доповнити прийменником «з».

25. В Законі України «Про громадянство України» в абзаці 10 статті 1 слова «надано статус біженця чи притулок в Україні» замінити на «визнано в Україні біженцями або особами, які потребують додаткового захисту чи надано притулок»

1) Абзац 17 статті 1 викласти в такій редакції: «декларація про відмову особи, яку в Україні визнано біженцем, або особою, яка потребує додаткового захисту чи надано притулок, від іноземного громадянства - документ, у якому іноземець, якого визнано біженцем, або особою, яка потребує додаткового захисту чи надано притулок в Україні, засвідчує свою відмову від громадянства (підданства) іншої держави, що відповідно до Закону України "Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту" (№ 3671-VI) вважається країною громадянської належності»

2) В абзаці 5 Статті 7 викласти в наступній редакції: «Особа, яка народилася на території України, одного з батьків якої в Україні визнано біженцем, або особою, яка

Deleted: отримання статусу
Deleted: я
Deleted: и

Deleted: у
Deleted: у
Deleted: після
Deleted: і
Deleted: доповнити словами
Deleted: та особи, яка потребує додаткового захисту»;
Deleted: надання статусу
Deleted: я
Deleted: и

потребує додаткового захисту, чи надано притулок в Україні, і не набула за народженням громадянства жодного з батьків або набула за народженням громадянство того з батьків, якого визнано біженцем, або особою, яка потребує додаткового захисту, чи надано притулок в Україні, є громадянином України»

3) В статті 8 останнє речення частини 1 викласти в наступній редакції: «Іноземці, яких в Україні визнано біженцями, або особами, які потребують додаткового захисту, чи надано притулок в Україні, замість зобов'язання припинити іноземне громадянство подають декларацію про відмову особи, яку визнано біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, чи надано притулок в Україні, від іноземного громадянства»

4) Частину 6 статті 8 викласти в наступній редакції: «Подання зобов'язання припинити іноземне громадянство не вимагається від іноземців, які є громадянами (підданими) держав, законодавство яких передбачає автоматичне припинення особами громадянства (підданства) цих держав одночасно з набуттям громадянства іншої держави, або якщо міжнародні договори України з іншими державами, громадянами яких є іноземці, передбачають припинення особами громадянства цих держав одночасно з набуттям громадянства України, а також від осіб, яких в Україні визнано біженцями, або особами, які потребують додаткового захисту, чи надано притулок, та осіб без громадянства»

5) В частині 8 статті 8 останнє речення викласти в наступній редакції: «Вимога про взяття зобов'язання повернути паспорт іноземної держави не поширюється на осіб, яких в Україні визнано біженцями, або особами, які потребують додаткового захисту чи надано притулок»

6) В Статті 9 абзац 3, пункту 2, частини 2 викласти в наступній редакції: «Іноземці, яких в Україні визнано біженцями, або особами, які потребують додаткового захисту, чи надано притулок замість зобов'язання припинити іноземне громадянство подають декларацію яку визнано біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, чи надано притулок в Україні, від іноземного громадянства»

7) Абзац третій пункту 3 частини другої статті 9 викласти в наступній редакції: "Для осіб, яких в Україні визнано біженцями, або особами, які потребують додаткового захисту, чи надано притулок в Україні, термін безперервного проживання на законних підставах на території України встановлюється на три роки з моменту визнання їх біженцями, або особами, які потребують додаткового захисту чи надано притулок, а для осіб, які в'їхали в Україну особами без громадянства, - на три роки з моменту в'їзду в Україну;"

8) Абзац другий пункту 4 частини другої статті 9 викласти в наступній редакції: "яких в Україні визнано біженцями, або особами, які потребують додаткового захисту, чи надано притулок в Україні, та на іноземців і осіб без громадянства, які прибули в Україну на постійне проживання до набрання чинності Законом України "Про імміграцію" (2491-14) (7 серпня 2001 року) і мають у паспорті громадянина колишнього СРСР зразка 1974 року відмітку про прописку або отримали посвідку на постійне проживання в Україні;"

9) Пункт 6 частини другої статті 9 викласти в наступній редакції: "наявність законних джерел існування. Ця умова не поширюється на осіб, яких в Україні визнано біженцями, або особами, які потребують додаткового захисту, чи надано притулок в Україні"

10) Друге речення частини 4 Ст.9 викласти в наступній редакції: "Дозвіл на імміграцію в Україну не вимагається, якщо законним представником дитини є особа, яку в Україні визнано біженцем, або особою, яка потребує додаткового захисту, чи надано притулок, або

іноземець чи особа без громадянства, які прибули в Україну на постійне проживання до набрання чинності Законом України "Про імміграцію" (2491-14) (7 серпня 2001 року) і мають у паспорті громадянина колишнього СРСР зразка 1974 року відмітку про прописку або отримали посвідку на постійне проживання в Україні."

11) Друге речення частини 6 Ст.9 викласти в наступній редакції: "Вимога про взяття зобов'язання повернути паспорт іноземної держави не поширюється на осіб, яких в Україні визнано біженцями, особами, які потребують додаткового захисту чи надано притулок."

12) Третє речення частини другої статті 10 викласти в наступній редакції: "Іноземець, якого в Україні визнано біженцем, або особою, яка потребує додаткового захисту, чи надано притулок, замість зобов'язання припинити іноземне громадянство подає декларацію про відмову особи, яку визнано біженцем, або особою, яка потребує додаткового захисту чи надано притулоку в Україні, від іноземного громадянства."

13) Частину четверту Ст.10 викласти в наступній редакції: «Подання зобов'язання припинити іноземне громадянство не вимагається від громадян (підданих) держав, законодавство яких передбачає автоматичне припинення особами громадянства (підданства) цих держав одночасно з набуттям громадянства іншої держави, або якщо міжнародні договори України з іншими державами, громадянами яких є іноземці, передбачають припинення особами громадянства цих держав одночасно з набуттям громадянства України, а також від осіб, яких в Україні визнано біженцями, особами, які потребують додаткового захисту чи надано притулок, та осіб без громадянства.»

14) Друге речення частини сьомої Статті 10 викласти в наступній редакції: «Вимога про взяття зобов'язання повернути паспорт іноземної держави не поширюється на осіб, яких в Україні визнано біженцями, особами, які потребують додаткового захисту чи надано притулок»

26. В Сімейному Кодексі України ч 1. п.9 Ст.212 викласти в такій редакції: "є іноземцями, крім осіб, яких визнано біженцями чи особами, яким надано додатковий захист, які не перебувають у шлюбі, крім випадків, коли іноземець є родичем дитини"

27. В Законі України «Про судовий збір» (Голос України від 03.08.2011 - № 142) Частину першу Статті 5 доповнити пунктом 21 наступного змісту: «позивачі – за подання позовів в порядку Ст.12 ЗУ «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»

28. В Законі України «Про протидію поширенню хвороб, зумовлених вірусом імунodefіциту людини (ВІЛ), та правовий і соціальний захист людей, які живуть з ВІЛ» (Відомості Верховної Ради України, № 11, 17.03.1992):

1) Частину 1 Статті 6 викласти в наступній редакції: «Громадяни України, іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, особи, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців, та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», інші іноземці та особи без громадянства, які на законних підставах тимчасово перебувають на території України, мають право на проведення тестування з метою виявлення ВІЛ (далі — тестування) з одержанням кваліфікованої консультації до і після проведення тестування, що здійснюється відповідно до протоколу проведення такого тестування, затвердженого спеціально уповноваженим центральним органом виконавчої влади у галузі охорони здоров'я.»

29. В Законі України «Про соціальні послуги» (Відомості Верховної Ради України від 07.11.2003 - 2003 р., № 45, стаття 358):

1) Статтю 6 викласти в такій редакції: «Право на отримання соціальних послуг мають громадяни України, а також іноземці та особи без громадянства, у тому числі особи, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців, та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», які проживають в Україні на законних підставах та перебувають у складних життєвих обставинах.»

2) Абзац 6 Статті 7 викласти в наступній редакції: «громадянам, які знаходяться у складній життєвій ситуації у зв'язку з безробіттям і зареєстровані в державній службі зайнятості як такі, що шукають роботу, стихійними лихами, катастрофами, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців, та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», якщо середньомісячний сукупний дохід цих осіб нижче встановленого прожиткового мінімуму.»

30. В Законі України «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні» (Голос України від 27.01.2004 - № 15):

1) Абзац 3 Статті п'ятої викласти в наступній редакції «для іноземців та осіб без громадянства - реєстрація на території України паспортного документа або наявність посвідки на постійне або тимчасове проживання в Україні, або документів, виданих у порядку, передбаченому Законом України «Про біженців, та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту».»

2) Абзац 13 Статті 13 викласти в наступній редакції: «осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців, та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту» »

31. У Цивільному процесуальному Кодексі України (Голос України від 18.05.2004 - № 89):

1) У статті 42 додати частину шосту такого змісту: «Фізична особа може надати повноваження представникові за усною заявою, яка заноситься до журналу судового засідання.»

32. В Законі України «Про імміграцію» (Голос України від 13.07.2001 - № 122):

1) В частині другій статті 4 пункт 7 викласти в наступній редакції: «особи, які безперервно прожили на території України протягом трьох років з дня визнання їх особами, які потребують додаткового захисту чи надання притулку в Україні, а також їхні батьки, чоловіки (дружини) та неповнолітні діти, які проживають разом з ними»

2) У статті дев'ятій пункт сьомий частини сьомої викласти в наступній редакції: «для осіб, зазначених у пункті 7 частини другої статті 4 цього Закону, - копія посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту чи надання притулку в Україні, а також документ, що підтверджує факт безперервного проживання особи на законних підставах на території України протягом трьох років з дня визнання її особою, яка потребує додаткового захисту чи надання притулку в Україні».

33. В Законі України «Про звернення громадян» (Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1996, N 47, ст.256):

1) В частині 1 статті 1 слово «Громадяни» замінити на словосполучення: «Усі фізичні особ, які перебувають під юрисдикцією»;

2) Частина 3 статті 1 виключити.

34. В Кодексі законів про працю України (Відомості Верховної Ради УРСР від 17.12.1971 - 1971 р., / Додаток до N 50 /) статтю 8 доповнити частиною 2 такого змісту: «Грудові відносини осіб, яких в Україні визнано біженцями чи особами, які потребуються додаткового захисту, які працюють на підприємствах, в установах, організаціях України,

регулюються відповідно до Закону України "Про біженців та осіб, які потребують додаткового чи 35.

35. В Законі України «Про місцеві державні адміністрації» (Відомості Верховної Ради України від 28.05.1999 - 1999 р., № 20, стаття 190):

В статті 25 пункт 7 викласти в наступній редакції:

«проводить роботу, пов'язану з розробленням та здійсненням заходів щодо розміщення, працевлаштування, соціально-побутового і медичного обслуговування осіб, на яких поширюється дія Закону України "Про біженців та осіб, які потребують додаткового чи тимчасового захисту" а також депортованих осіб, які добровільно повертаються в регіони їх колишнього проживання» захисту".

36. В Законі України «Про благодійництво та благодійні організації» (Голос України від 15.10.1997)

В абзаці 4 статті 4 після слово «біженцям» замінити словосполученням «особам, на яких поширюється дія Закону України "Про біженців та осіб, які потребують додаткового чи тимчасового захисту", чи яким надано притулок в Україні»

37. Пункт 2 статті 4 Закону України «Про вищу освіту» викласти в такій редакції:

1) «Іноземці та особи без громадянства, яких в Україні визнано біженцями або особами, які потребують додаткового захисту, а також іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні мають право на здобуття вищої освіти у порядку, встановленому для громадян України.

2) Інші іноземці та особи без громадянства оплачують своє навчання, якщо інше не встановлено міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України.»

38. В Податковому Кодексі України:

1) Статтю 70.5 викласти в такій редакції: «Для заповнення облікової картки фізичної особи – платника податків використовуються дані документа, що посвідчує особу або документа, що підтверджує законність перебування на території України. »;

2) Доповнити статтю 151 пунктом 151.4 в наступній редакції:

«До підприємств де працюють особи на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту» застосовується ставка податку на один відсоток менше ніж встановлено п. 151.1 цього Кодексу. »;

3) Статтю 157.3 доповнити абзацом б: доходів отриманих від здачі майна в аренду»;

4) Статтю 170.7.3. 5 викласти в такій редакції: «не включається до оподаткованого доходу сума нецільової благодійної допомоги, у тому числі матеріальної, що надається резидентами - юридичними або фізичними особами на користь платника податку, або особи, на яку поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту» протягом звітного податкового року сукупно у розмірі, що не перевищує суми граничного розміру доходу, визначеного згідно з абзацом першим підпункту 169.4.1 пункту 169.4 статті 169 цього Кодексу, встановленого на 1 січня такого року.

5) Викласти пункти „а” та „є” статті 170.7.4 в наступній редакції: «Не включається до оподаткованого доходу цільова благодійна допомога, що надається резидентами – юридичними чи фізичними особами у будь-якій сумі (вартості):

а) закладу охорони здоров'я для компенсації вартості платних послуг з лікування платника податку, особи, на яку поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», або члена його сім'ї першого ступеня споріднення, інваліда, дитини-інваліда або дитини, в якій хоча б один із батьків є інвалідом; дитини-сироти, напівсироти; дитини з багатодітної чи малозабезпеченої родини; дитини, батьки якої позбавлені батьківських прав, дитини без супроводу, у тому числі для придбання

ліків (донорських компонентів, протезно-ортопедичних виробів, виробів медичного призначення для індивідуального користування інвалідів) у розмірах, що не перекриваються виплатами з фонду загальнообов'язкового державного соціального медичного страхування...."

є) навчальному закладу у вигляді плати за навчання або за надання додаткових послуг з навчання інваліда, дитини-інваліда або дитини, в якої хоча б один із батьків є інвалідом; дитини-сироти, напівсироти; дитини з багатодітної чи малозабезпеченої родини; дитини, батьки якої позбавлені батьківських прав; особи, на яку поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту» ..."

б) Абзац 2 статтю 284.3 викласти в такій редакції: «Ця норма не поширюється на бюджетні установи у разі надання ними будівель, споруд (їх частин) у користування (оренду) іншим бюджетним установам або громадським неприбутковим організаціям».

39. В Законі України Про попереднє ув'язнення (Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1993, N 35, ст.360) абзац третій та четвертий статті 12 викласти в наступній редакції:

Особам, до яких застосовано тимчасовий чи екстрадиційний арешт, побачення з родичами або іншими особами надається адміністрацією місця попереднього ув'язнення на підставі письмового дозволу органу, що проводить екстрадиційну перевірку. Особам, до яких застосовано тимчасовий чи екстрадиційний арешт, побачення із співробітниками УВКБ ООН, надається адміністрацією місця попереднього ув'язнення на підставі та умовах Угоди між Управлінням Верховного Комісара ООН у справах біженців та Урядом України, без обмеження кількості таких побачень та їх тривалості.

Надане взятій під варту особі в порядку, передбаченому частинами першою - третьою цієї статті, побачення проводиться під контролем адміністрації місця попереднього ув'язнення. У разі порушення правил проведення побачення воно достроково припиняється. Це положення не застосовується до побачень осіб, до яких застосовано тимчасовий чи екстрадиційний арешт із співробітниками УВКБ ООН, з метою забезпечення їх конфіденційності.

II. Цей Закон набирає чинності з дня його опублікування.

**Голова
Верховної Ради України**

В. Литвин

В Кримінально процесуальному кодексі (Відомості Верховної Ради УРСР, 1961 р., № 2, ст. 15) ввести статтю 463-1 „Особливості тимчасового або екстрадиційного арешту особи, яка подала заяву про визнання її біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, особи, яка скористалась відповідно до чинного законодавства правом на оскарження рішення щодо статусу біженця та особи, яка потребує додаткового захисту», та викласти її в такій редакції:

Відповідно до вимог статті 3 Закону України „Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту” та статті 33 Конвенції „Про статус біженців” 1951 року, забороняється видача (екстрадиція) особи щодо якої застосовано тимчасовий або екстрадиційний арешт та яка подала заяву про визнання її біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, або скористалась відповідно до чинного законодавства правом на оскарження рішення щодо статусу біженця та особи, яка потребує додаткового захисту до остаточного розгляду заяви в порядку встановленому законодавством України.

Інформація про подання заяви про визнання біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту або про оскарження рішення щодо статусу біженця та особи, яка потребує додаткового захисту в Україні не надається іноземній країні яка розшукує особу у зв'язку із вчиненням нею злочину за межами України.

Центральні органи щодо видачі особи (екстрадиції) невідкладно письмово інформують УВКБ ООН про кожний випадок застосування тимчасового або екстрадиційного арешту до осіб, що зазначені в абзаці першому частини другої цієї статті.

Тимчасовий або екстрадиційний арешт припиняється і особа негайно звільняється з під арешту з моменту визнання її біженцем Україною, або УВКБ ООН відповідно до свого Статуту, або іншою державою – учасником Конвенції про статус біженців 1951 року або визнання її особою, яка потребує додаткового захисту, або якій надано тимчасовий захист в Україні.

"Особа, яку визнано біженцем Україною, або УВКБ ООН відповідно до свого Статуту, або іншою державою – учасником Конвенції про статус біженців 1951 року або визнано особою, яка потребує додаткового захисту, або якій надано тимчасовий захист в Україні не може бути примусово повернута до країни походження, а так само видана іноземній державі, де для такої особи існує загроза стати жертвою переслідування за ознаками раси, віросповідання (релігії), національності, громадянства (підданства), приналежності до певної соціальної групи або політичних переконань, а так само видана іноземній державі, у якій для такої особи існує загроза життю, безпеці чи свободі через побоювання застосування щодо неї смертної кари або виконання вироку про смертну кару чи тортур, нелюдського або такого, що принижує гідність, видів поведіння чи покарання або примусового повернення чи видачі до країни походження чи іншої країни, де для такої особи існують зазначені загрози.

Інформація про визнання особи біженцем Україною, або УВКБ ООН відповідно до свого Статуту, або іншою державою – учасником Конвенції про статус біженців 1951 року або визнання особою, яка потребує додаткового захисту, або якій надано тимчасовий захист в Україні за жодних умов не надається іноземній країні, яка розшукує особу у зв'язку із вчиненням нею злочину за межами України."

"Особа, яка в установленому законом порядку подала заяву про визнання її біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, а так само особа, або особ, яка потребує додаткового захисту, або якій надано тимчасовий захист, не може бути примусово повернута до країни

походження, а так само видана іноземній державі, де для такої особи існує загроза стати жертвою переслідування за ознаками раси, віросповідання (релігії), національності, громадянства (підданства), приналежності до певної соціальної групи або політичних переконань, а так само видана іноземній державі, у якій для такої особи існує загроза життю, безпеці чи свободі через побоювання застосування щодо неї смертної кари або виконання вироку про смертну кару чи тортур, нелюдського або такого, що принижує гідність, видів поводження чи покарання або примусового повернення чи видачі до країни походження чи іншої країни, де для такої особи існують зазначені загрози.";